

RETIFICAÇÕES

Retificação da Decisão de Execução (UE) 2016/175 da Comissão, de 8 de fevereiro de 2016, relativa a uma medida adotada pela Espanha, nos termos da Diretiva 2006/42/CE do Parlamento Europeu e do Conselho, para proibir a colocação no mercado de um tipo de lavador de alta pressão

(«Jornal Oficial da União Europeia» L 33 de 10 de fevereiro de 2016)

Na página 12, no considerando 4:

- onde se lê:* «(4) A declaração CE de conformidade emitida pelo fabricante para o lavador de alta pressão faz referência, nomeadamente, à norma harmonizada EN 60335-2-67:2009 «Aparelhos eletrodomésticos e análogos — Segurança — Parte 2-67: Requisitos particulares para as máquinas de tratamento e limpeza dos solos para uso comercial [IEC 60335-2-67:2002 (Modificada) + A1:2005 (Modificada)]»,».
- deve ler-se:* «(4) A declaração CE de conformidade emitida pelo fabricante para o lavador de alta pressão faz referência, nomeadamente, à norma harmonizada EN 60335-2-79:2009 «Aparelhos eletrodomésticos e análogos — Segurança — Parte 2-79: Regras particulares para aparelhos de limpeza a alta pressão e aparelhos de limpeza a vapor [IEC 60335-2-79:2002 + A1:2004 + A2:2007 (Modificada)]»,».

Na página 12, nos primeiro, segundo e terceiro travessões do considerando 5:

onde se lê: «EN 60335-2-67:2009»,

deve ler-se: «EN 60335-2-79:2009».

Na página 13, no considerando 8:

onde se lê: «EN 60335-2-67»,

deve ler-se: «EN 60335-2-79».
